

Nr.00 519 din 9.01.1979

22

SE APROBA:

PLAN DE MASURI

In dosarul de urmărire informativă privind pe numita "KLARA" din orașul Bistrița.

Din informațiile verificate pe care le deținem obținute de la rețeaua informativă și prin mijloacele speciale "T.O.", rezultă faptul că numita "KLARA", profesoară în orașul Bistrița a grupat în jurul său o serie de elemente intelectuale de naționalitate maghiară, cunoscute cu concepții și manifestări naționalist-iredentiste.

Scopul urmărit de "KLARA" este acela de a continua activitatea fostului obiectiv "KALMAN", în prezent decedat, care sub acoperirea unor activități cu caracter cultural desfășura activitate dușmănoasă naționalist-iredentistă. De asemenea cea în cauză urmărește să scoată în evidență în fața populației de naționalitate maghiară "sacrificiul" făcut de "KALMAN" pentru "menținerea spiritului și unității maghiarilor din județul nostru" căutând a face din acesta un fel de erou. In acest sens, prin intermediul lui BODOR PAL de la secția maghiară a T.V.R. București, intenționează să realizeze un film care să fie prezentat la televiziune, în memoria decedatului, iar echipei de teatru în limba maghiară din Bistrița, pe care a creat-o și a condus-o nemijlocit, să i se atribue numele lui.

Printre elementele care o ajută în mod direct în realizarea intențiilor ei se numără și numiții: BENKO ADALBER urmărit prin D.U.I., NAGY ELEK, urmărit prin D.U.I., HUTON EVA - fost avertizat pentru manifestări dușmănoase și alte elemente cunoscute cu concepții naționalist-iredentiste. De asemenea are relații cu o serie de elemente, personalități ale culturii maghiare din țara noastră, cunoscute cu activitate ostilă, care de asemenea o sprijină în activitatea sa, după cum l-a sprijinit și pe "KALMAN"

da
2. Informatorul "F-9" care este în relații apropiate cu numitul NAGY ELEK va fi dirijat ca prin acesta să stabilească cât mai multe date privind activitatea dușmănoasă a obiectivei și anturajului în care se află, intențiile ce le are, manifestările dușmănoase și cu conținut naționalist iredentist.

Termen : 15.V.1979

3. Ambii informatori vor fi dirijați paralel, dar în mod diferit, pentru a nu se desconfira, de a semnală orice intenții de a pune în scenă piese cu conținut necorespunzător, de a schimba unele replici cu scopul de a le da un conținut naționalist-iredentist;

Termen: permanent

*Am a putut
faci un legătura
cu el*
4. Pentru completarea informațiilor privind activitatea obiectivei și a celorlalte elemente în cadrul cercului dramatic să fi folosit și informatorul "DUCU" care deși are posibilități limitate, dar datorită prezenței sale în echipa de teatru și a relațiilor cu unii membri ai acesteia poate stabili unele date referitor la aspectele ce ne interesează.

Termen: 15.05.1979

*da
este ai
un raport
în timp*
5. Pe baza informațiilor ce vor fi culese privind activitatea obiectivei și a elementelor care o înconjoară, atât prin rețeaua informativă cât și prin celelalte mijloace ce vor fi folosite, se va studia posibilitatea ca printr-o combinație informativă să destrămăm anturajul creat.

Termen: 15.06.1979

da
6. Cunoscându-se faptul că în anturajul creat s-a discutat despre existența unor informatori ai organelor noastre în cadrul acestuia (aspect rezultat din "T.O.") și că s-au luat unele măsuri pentru depistarea acestora se va da atenție deosebită instruirii și dirijării corespunzătoare a acestora pentru a nu se desconfira, trasându-le sarcini pe măsura posibilităților lor

Termen permanent.

da
7. Elementele din alte județe care vor apare în relații cu cea urmărită vor fi imediat semnalate organelor de securitate teritoriale împreună cu materialele ce le deținem pentru a le lucra în cooperare cu acestea și a stabili natura relațiilor și activitatea dușmănoasă pe care eventual ar desfășura-o împreună.

Termen permanent.

DE ACORD:
SEFUL SERV. I.
Lt. Col. GHIȘOI IOAN

OFITER SPECIALIST II
Mr. ENE IORDAN